
Eclat 

͘а͕͔͒ ͑͗а͕͙͘ы 

Дșя Миșых ДаȚ 

ǿȠȞȖȔȘȖ 

ǸȜȞȜȠȘȖȓ ȐȜșȜȟȩ_________________________ȜȠ 500 

ǿȞȓȒțȖȓ ȐȜșȜȟȩ__________________________ȜȠ 600 

ǲșȖțțȩȓ ȐȜșȜȟȩ_________________________ȜȠ 700 

ȅȓșȘȎ_____________________________________     200 

ǿȠȞȖȔȘȎ ȑȜȞȭȥȖȚȖ țȜȔțȖȤȎȚȖ________ȜȠ 1200 

ǺȩȠȪȓ ȑȜșȜȐȩ_______________________________200 

 

 

ȁȘșȎȒȘȖ 

ǸȜȞȜȠȘȖȓ ȐȜșȜȟȩ_________________________ȜȠ 450 

ǿȞȓȒțȖȓ ȐȜșȜȟȩ__________________________ȜȠ 550 

ǲșȖțțȩȓ ȐȜșȜȟȩ_________________________ȜȠ 700 

ȁȘșȎȒȘȎ ȐȜșȜȟ ȒȖȢȢȡȕȜȞȜȚ_______ȜȠ 900-1200 

ǸȡȒȞȖ țȎ ȟȞȓȒțȖȓ ȐȜșȜȟȩ______________ȜȠ 1500 

ǸȡȒȞȖ țȎ ȒșȖțțȩȓ ȐȜșȜȟȩ______________ȜȠ 2000 

ȁȘșȎȒȘȎ ȡȠȬȔȘȜȚ____________________ȜȠ 500-800 

ǽșȓȠȓțȖȓ __________________________________ȜȠ 300 

 

ǺȎȘȖȭȔ 

ǺȎȘȖȭȔ_________________________________________1000 

 



Eclat 

͘а͕͔͒ ͑͗а͕͙͘ы 

Дșя Миșых ДаȚ 

ȁȘșȎȒȘȖ ȠȜȞȔȓȟȠȐȓțțȩȓ 

ǸȜȞȜȠȘȖȓ ȐȜșȜȟȩ_____________________ȜȠ 300-800 

ǿȞȓȒțȖȓ ȐȜșȜȟȩ____________________ȜȠ 600-1000 

ǲșȖțțȩȓ ȐȜșȜȟȩ____________________ȜȠ 800-1200 

 

 

ȃȖȚȖȥȓȟȘȎȭ ȕȎȐȖȐȘȎ 

ǸȜȞȜȠȘȖȓ_____________________________________ȜȠ 800 

ǿȞȓȒțȖȓ_____________________________________ȜȠ 1200 

ǲșȖțțȩȓ____________________________________ȜȠ 1800 

 

ǽȞȖȥȓȟȘȖ 

ǽȞȖȥȓȟȘȎ ȠȜȞȔȓȟȠȐȓțțȎȭ___________ȜȠ 1000-3000 

ǽȞȖȥȓȟȘȎ ȟȐȎȒȓȏțȎȭ_________________ȜȠ 1500-5000 

ǽȞȖȥȓȟȘȎ ȟȐȎȒȓȏțȎȭ ȝȞȜȏțȎȭ 50% ȜȠ ȟȠȜȖȚȜȟȠȖ 

ǽȞȖȥȓȟȘȎ Ȗȕ ȝșȓȠȓțȖȗ_______________ȜȠ 1300-1500 

 

ǼȘȞȎȦȖȐȎțȖȓ 

ǸȜȞȜȠȘȖȓ ȐȜșȜȟȩ___________________________ȜȠ 1300 

ǿȞȓȒțȖȓ ȐȜșȜȟȩ____________________________ȜȠ 1700 

ǲșȖțțȩȓ ȐȜșȜȟȩ___________________________ȜȠ 1900 

 



Eclat 

͘а͕͔͒ ͑͗а͕͙͘ы 

Дșя Миșых ДаȚ 

 

ǺȓșȖȞȜȐȎțȖȓ 

ȅȎȟȠȖȥțȜȓ____________________________________ȜȠ 700 

ǸȜȞȜȠȘȖȓ ȐȜșȜȟȩ___________________________ȜȠ 1500 

ǿȞȓȒțȖȓ ȐȜșȜȟȩ____________________________ȜȠ 1800 

ǲșȖțțȩȓ ȐȜșȜȟȩ___________________________ȜȠ 2100 

 

 

ǰȩȐȓȒȓțȖȓ țȓȔȓșȎȠȓșȪțȜȑȜ ȤȐȓȠȎ 

 

ǸȜȞȜȠȘȖȓ ȐȜșȜȟȩ_____________________________ȜȠ 500 

ǿȞȓȒțȖȓ ȐȜșȜȟȩ______________________________ȜȠ 700 

ǲșȖțțȩȓ ȐȜșȜȟȩ____________________________ȜȠ 1000 

 

 

ǹȎȚȖțȖȞȜȐȎțȖȓ 

ǸȜȞȜȠȘȖȓ ȐȜșȜȟȩ______________________ȜȠ 1800-2000 

ǿȞȓȒțȖȓ ȐȜșȜȟȩ_______________________ȜȠ 2000-2500 

ǲșȖțțȩȓ ȐȜșȜȟȩ______________________ȜȠ 2200-2700 

 

 

 



Eclat 

͘а͕͔͒ ͑͗а͕͙͘ы 

Дșя Миșых ДаȚ 

 

ǰȜȟȟȠȎțȜȐșȓțȖȓ ȐȜșȜȟ 

ǸȓȞȎȠȖț__________________________________________ȜȠ 4500 

ǮȏȟȜșȬȠțȜȓ ȟȥȎȟȠȪȓ Ȓșȭ ȐȜșȜȟ________________ȜȠ 3500 

ȁȣȜȒ ǺȖȠȖȘ ǼȖș (ǹȜȞȓȎșȪ)_________________________1200 

 

ǽȞȖȘȜȞțȓȐȜȗ ȜȏȨȓȚ 

ǽȞȖȘȜȞțȓȐȜȗ ȜȏȨȓȚ_____________________________3500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                       Eclat 

͘а͕͔͒ ͑͗а͕͙͘ы 

Дșя ȚȡȔчиț 

 

ǿȠȞȖȔȘȖ 

ǿȝȜȞȠȖȐțȎȭ_______________________________________400 

ǺȜȒȓșȪțȎȭ_____________________________________     600 

ǸȞȓȎȠȖȐțȎȭ_____________________________________ȜȠ 600 

ǼȘȎțȠȜȐȘȎ_________________________________________100 

ǿȠȞȖȔȘȎ ȝȜȒ 1 țȎȟȎȒȘȡ__________________________200 

ǿȠȞȖȔȘȎ ȡȟȜȐ__________________________________ȜȠ 100 

ǿȠȞȖȔȘȎ ȏȜȞȜȒȩ_______________________________ȜȠ 150 

ȁȘșȎȒȘȎ ȟȜ ȟȠȎȗșȖțȑȜȚ_______________________ȜȠ 300 

ȀȜțȖȞȜȐȎțȖȓ __________________________________ȜȠ 500 

ǺȩȠȪȓ ȑȜșȜȐȩ_____________________________________50 

 

ǻȜȑȠȓȐȜȗ ȟȓȞȐȖȟ 

ǺȎțȖȘȬȞ ȘșȎȟȟȖȥȓȟȘȖȗ ȚȡȔȟȘȜȗ______________500 

ǺȎțȖȘȬȞ ȎȝȝȎȞȎȠțȩȗ ȚȡȔȟȘȜȗ_________________600 

ǽȓȒȖȘȬȞ ȘȜȚȏȖțȖȞȜȐȎțțȩȗ ȚȡȔȟȘȜȗ_________1800 

ǽȓȒȖȘȬȞ ȎȝȝȎȞȎȠțȩȗ ȚȡȔȟȘȜȗ _______________1300 

 

 



Eclat 

͘а͕͔͒ ͑͗а͕͙͘ы 

ДȓȠи ȒȜ 12 șȓȠ 

 

ǿȠȞȖȔȘȎ___________________________________________400 

ǿȠȞȖȔȘȎ ȝȜȒ ȚȎȦȖțȘȡ___________________________200 

ǸȜȞȞȓȘȤȖȭ ȥȓșȘȖ_________________________________100 

ǽȞȖȥȓȟȘȎ ______________________________________ȜȠ 700 

ǺȎțȖȘȬȞ__________________________________________300 

 

 

 

 

 



Eclat 

͘а͕͔͒ ͑͗а͕͙͘ы 

Дșя Миșых ДаȚ 

ǻȜȑȠȓȐȜȗ ȟȓȞȐȖȟ 

 

ǺȎțȖȘȬȞ ȘșȎȟȟȖȥȓȟȘȖȗ ȔȓțȟȘȖȗ__________________300 

ǺȎțȖȘȬȞ ȎȝȝȎȞȎȠțȩȗ ȔȓțȟȘȖȗ_____________________400 

ǽȎȞȎȢȖțȜȠȓȞȎȝȖȭ ȞȡȘ_______________________________300 

ǽȎȞȎȢȖțȜȠȓȞȎȝȖȭ țȜȑ_______________________________350 

ǽȓȒȖȘȬȞ ȎȝȝȎȞȎȠțȩȗ_______________________________1100 

ǽȓȒȖȘȬȞ ȘȜȚȏȖțȖȞȜȐȎțțȩȗ_______________________1300 

1/2 ȝȓȒȖȘȬȞȎ (ȝȎșȪȤȩ)_______________________________650 

1/2 ȝȓȒȖȘȬȞȎ (ȟȠȜȝȎ)_________________________________650 

ǽȜȘȞȩȠȖȓ șȎȘȜȚ______________________________________200 

ǽȜȘȞȩȠȖȓ ȑȓșȪ-șȎȘȜȚ(blusky)_______________________500 

ǽȜȘȞȩȠȖȓ ȑȓșȪ-șȎȘȜȚ(kodi)__________________________700 

       ǿțȭȠȖȓ ȑȓșȪ-șȎȘȎ_____________________________________230 

ǲȖȕȎȗț țȜȑȠȓȗ (țȎȘșȓȗȘȎ)__________________________ 100 

ǲȖȕȎȗț țȜȑȠȓȗ (ȞȖȟȡțȜȘ)___________________________ 150 

ǲȖȕȎȗț țȜȑȠȓȗ (ȘȎȚțȖ)______________________________ 200 

 

 

 

 

 



Eclat 

͘а͕͔͒ ͑͗а͕͙͘ы 

Дșя Миșых ДаȚ 

 

ǻȎȞȎȧȖȐȎțȖȓ țȜȑȠȓȗ 

 

ǻȎȞȎȧȖȐȎțȖȓ țȜȑȠȓȗ_______________________________1500 

ǸȜȞȞȓȘȤȖȭ țȜȑȠȓȗ___________________________________1000 

ǿțȭȠȖȓ țȎȞȜȧȓțțȩȣ țȜȑȠȓȗ_________________________500 

ǾȓȚȜțȠ ȜȒțȜȑȜ țȜȑȠȭ_________________________________200 

 

 

ǲȓȝȖșȭȤȖȭ ȐȜȟȘȜȐȎȭ / ȦȡȑȎȞȖțȑ 

 

ǹȖȤȜ (1 ȕȜțȎ)___________________________________250 / 250 

ǾȡȘȖ_____________________________________________450 / 500 

ǽȜȒȚȩȦȓȥțȩȓ ȐȝȎȒȖțȩ_______________________300 / 450 

ǱȜșȓțȪ__________________________________________450 / 550 

ǯȓȒȞȜ____________________________________________450 / 550 

ǯȖȘȖțȖ ȘșȎȟȟȖȘȎ_____________________________600 / 1100 

ǯȖȘȖțȖ ȑșȡȏȜȘȜȓ______________________________900 / 1400 

 

 

 

 



Eclat 

͘а͕͔͒ ͑͗а͕͙͘ы 

Дșя Миșых ДаȚ 

 

ЭȟȠȓȠȖȘȎ ȑșȎȕȎ 

ǻȎȞȎȧȖȐȎțȖȓ ȞȓȟțȖȤ ȝȜȞȓȟțȖȥțȜ_____________ȜȠ 2000 

ǻȎȞȎȧȖȐȎțȖȓ ȞȓȟțȖȤ ȝȡȥȘȜȐȜȓ__________(40Ȟ. – ȝȡȥȜȘ) 
ǸȜȞȞȓȘȤȖȭ țȎȞȜȧȓțțȩȣ ȞȓȟțȖȤ___________________1000 

ǿțȭȠȖȓ ȞȓȟțȖȤ_________________________________250 – 500 

ǼȘȞȎȟȘȎ ȞȓȟțȖȤ______________________________________200 

ǼȘȞȎȟȘȎ ȏȞȜȐȓȗ______________________________________200 

ǸȜȞȞȓȘȤȖȭ ȏȞȜȐȓȗ_____________________________200 – 500 

 

ǸȜȟȚȓȠȜșȜȑȖȭ 

ȁȣȜȒ ȕȎ șȖȤȜȚ «ǰȎȦ ȐȩȏȜȞ»______________________1500 

ȁȣȜȒ ȕȎ șȖȤȜȚ «ǮțȠȖȟȠȞȓȟȟ»______________________1600 

ȁȣȜȒ ȕȎ șȖȤȜȚ «ǮțȠȖȎȘțȓ»________________________1400 

ǹȖȢȠȖțȑȜȐȎȭ ȝȞȜȤȓȒȡȞȎ___________________________1600 

ȁȣȜȒ ȕȎ ȘȜȔȓȗ ȐȜȘȞȡȑ ȑșȎȕ_________________________1300 

ǽȞȜȤȓȒȤȞȎ «Redox» (ȡȐșȎȔțȥȬȧȎȭ)______________2600 

ǽȞȜȤȓȒȤȞȎ «Gell Guard» (ȎțȠȖȐȜȕȞȎȟȠțȎȭ)_______2600 

ȁșȪȠȞȎȕȐȡȘȜȐȎȭ ȥȖȟȠȘȎ șȖȤȎ______________________1200 

ǸȜȚȏȖțȖȞȜȐȎțțȎȭ ȥȖȟȠȘȎ șȖȤȎ____________________1500 

ǺȓȣȎțȖȥȓȟȘȎȭ ȥȖȟȠȘȎ șȖȤȎ________________________1400 

ǺȎȟȟȎȔ șȖȤȎ___________________________________700-1100 



Eclat 

͘а͕͔͒ ͑͗а͕͙͘ы 

Дșя Миșых ДаȚ 

ǮȝȝȎȞȎȠțȎȭ ȘȜȟȚȓȠȜșȜȑȖȭ 

RF șȖȢȠȖțȑ  șȖȤȜ________________________________2000 

ǱșȎȕȎ_____________________________________________1000 

Ȇȓȭ ȒȓȘȜșȪȠȓ____________________________________2200 

      ȀȓșȜ 1 ȕȜțȎ_______________________________________2000 

 

 

ȂǼȀǼЭǽИǹȍȄИȍ 

      1 ǰȟȝȩȦȘȎ__________________________________________200 

      ǯȖȘȖțȖ ȘșȎȟȟȖȘȎ__________________________________3500 

      ǯȖȘȖțȖ ȑșȡȏȜȘȜȓ__________________________________7000 

      ǯȓșȎȭ șȖțȖȭ ȔȖȐȜȠȎ______________________________1600 

      ǽȜȒȚȩȦȘȖ_________________________________________3500 

      ǱȜșȓțȪ_____________________________________________5000 

      ǯȓȒȞȜ______________________________________________5000 

      ǰȓȞȣțȭȭ ȑȡȏȎ______________________________________1200 

      ǹȖȤȜ________________________________________________2500 

 

 

 

 

 



Eclat 

͘а͕͔͒ ͑͗а͕͙͘ы 

Дșя Миșых ДаȚ 

 

ǸȜȞȞȓȘȤȖȭ ȐȜȕȞȎȟȠțȩȣ ȖȕȚȓțȓțȖȗ ȟ 

ȖȟȝȜșȪȕȜȐȎțȖȓȚ ȝȖșȖțȑȜȐ: 
 

ǿȎșȖȤȖșȜȐȩȗ ȝȖșȖțȑ (Ȓșȭ ȝȞȜȏșȓȚțȜȗ, ȔȖȞțȜȗ Ȗ        

ȘȜȚȏȖțȖȞ. ȘȜȔȖ)_______________________________________3500 

ǾȓȠȖțȜȓȐȩȗ ȝȖșȖțȑ (Ȓșȭ ȐȜȕȞȎȟȠțȜȗ 

ȘȜȔȖ)_________________________________________________3000 

ИțȒȖȐȖȒȡȎșȪțȎȭ ȝȞȜȤȓȒȡȞȎ «Peel and white»___3500 

Day peel_____________________________________________2000 

 

 

 

ǼȏёȞȠȩȐȎțȖȭ 

ȆȜȘȜșȎȒțȜȓ ȜȏёȞȠȩȐȎțȖȓ____________________ȜȠ 1500 

ǮțȠȖȤȓșȬșȖȠțȜȓ ȜȏёȞȠȩȐȎțȖȓ________________ȜȠ 1700 

ǿȘȞȎȏȖȞȜȐȎțȖȓ_________________________________ȜȠ 1000 

 

 

 

 

 



Eclat 

͘а͕͔͒ ͑͗а͕͙͘ы 

Дșя Миșых ДаȚ 

ǽȜȒȎȞȜȥțȩȓ ȟȓȞȠȖȢȖȘȎȠȩ 

 

ǻȎ ȡȟșȡȑȖ ȝȎȞȖȘȚȎȣȓȞȎ__________________________500 

ǻȎ ȡȟșȡȑȖ ȝȎȞȖȘȚȎȣȓȞȎ_________________________1000 

ǻȎ ȡȟșȡȑȖ ȝȎȞȖȘȚȎȣȓȞȎ_________________________1500 

ǻȎ ȡȟșȡȑȖ ȝȎȞȖȘȚȎȣȓȞȎ_________________________2000 

ǻȎ ȡȟșȡȑȖ ȝȎȞȖȘȚȎȣȓȞȎ_________________________2500 

ǻȎ ȡȟșȡȑȖ ȝȎȞȖȘȚȎȣȓȞȎ_________________________3000 

 

ǻȎ ȡȟșȡȑȖ ȚȎȟȠȓȞȎ ȚȎțȖȘȬȞȎ______________________500 

ǻȎ ȡȟșȡȑȖ ȚȎȟȠȓȞȎ ȚȎțȖȘȬȞȎ_____________________1000 

ǻȎ ȡȟșȡȑȖ ȚȎȟȠȓȞȎ ȚȎțȖȘȬȞȎ_____________________1500 

ǻȎ ȡȟșȡȑȖ ȚȎȟȠȓȞȎ ȚȎțȖȘȬȞȎ_____________________2000 

ǻȎ ȡȟșȡȑȖ ȚȎȟȠȓȞȎ ȚȎțȖȘȬȞȎ_____________________2500 

ǻȎ ȡȟșȡȑȖ ȚȎȟȠȓȞȎ ȚȎțȖȘȬȞȎ_____________________3000 


